


TTpeacTtaebTe Ynucno no obpasuy, 8 suae 10 eauHuu
N OCTABLUUXCS AeCATKOB
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4 0 40 310 10 eauHUL U 3 gecaTka

30, 90, 70



Havaute 3Ha4yeHWsa BbIpaXxeHUM no npefloXeHHOU
nporpamme AenucCTBUM:

Z§+7:70+( +H1)=0+0=
55+5
49+1



Havaute 3Ha4yeHWsa BbIpaXxeHUM no npefloXeHHOU
nporpamme AenucCTBUM:

60-6=50+(0-0)=0+0=
70-3
30-2



CpasHu:
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Kakyro qpyHKUUIO BBINONHSAFOT AGHHbIE ONOpPHbIE CUMHASLI?
Kakon 3nemeHT camMoKoHTpoNs Bam 6orsblie NOHPABUIICS?

32,32




1. TTuwy ...
2. CKknaabIBarO eaHULbBI ...

— 10 eguHUY 370 ...

- 3anuwy ..
—  3AMOMHHO ..., YTObbI He 3abbITh ...

3. HecaTkoB cTano ..., TaK Kak ...
4. Yutaro oTeerT ...
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PasbeuTte BbIpaxeHUsa Ha Ase rpynnbl. TTo KakOMy npuHUUNY
OCyLeCTBUNU pasbueHue?

Havaute 3HayeHUs cymm



Havau 3HauyeHus BbIpaxeHUU




Kakyro ®pyHKUUIO BLINONHAOT AGHHbIE ONOPHbIE CUMHAMBLI?
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Kakow anemeHT camOKOHTpona Bam 60sblue NOHpAaBMUCa?



1. TTuwy ...
2. BbumTaro eauHULbI

— ...370 10 eayHUU U [DecaTKoB ...

—  HaANuULY Hag ...
- w3 10 BbryTy ...

3. [lecatkoB ocTanoces ...
4. YuTaro oTBerT ...

3 110

4.0

1
32




Havaute 3Ha4yeHUs pasHocTeun
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Havau 3HauyeHus BbIpaxeHUU
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1) 10+50=60(p.)
2) 60-8=52(p.)
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1)10-8=2(p.) . 1)50-8=42(p.)
2) 2+50=52(p.) 2) 10+42=52(p.)



Onpepeny nNopaAaoOK BLINONHEHUS [eUCTBUUN B
BLIPAXEHUSX U HaUAU UX 3HaYeHUs
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Onpepeny nNopaAaoOK BLINONHEHUS [eUCTBUUN B
BLIPAXEHUSX U HaUAU UX 3HaYeHUs
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ANrOpUTM!
1) TTpounTan ypasHeHue No AencTeuUko.

2) TTopbepu HemnspecTHOE YUCIIO.

3) TTposeps.

X - 9= 4
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ANrOpUTM!
1) TTpounTan ypasHeHue No AencTeuUko.

2) TTopbepu HemnspecTHOE YUCIIO.

3) TTposeps.

x+ /=15

X =8

St7=15

N
1




ANrOpUTM!
1) TTpounTan ypasHeHue No AencTeuUko.

2) TTopbepu HemnspecTHOE YUCIIO.

3) TTposeps.

35-X=30

X =5

35-5=30




